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Rada Miejska w Prudniku 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

 

Protokół nr XVII/2025 
 

Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w dniu 28 października 2025r.  

Obrady rozpoczęto 28 października 2025 o godz. 13:30, a zakończono o godz. 14:30 tego 

samego dnia. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 6 członków. 

 

Obecni: 

1. Marek Bień 

2. Rafał Bolibrzuch 

3. Alicja Isalska 

4. Łukasz Karpowicz 

5. Edward Mazur 

6. Witold Rygorowicz 

7. Jacek Urbański 

/lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu/ 

 

Lista gości: 

Burmistrz Prudnika Grzegorz Zawiślak 

Skarbnik Gminy Prudnik Wioleta Zator 

Naczelnik Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych Lidia Pawlikowska-Ozimek 

 

1. Sprawy organizacyjne: 

a) Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Jacek 

Urbański. Przewodniczący powitał Radnych oraz zaproszonych gości. Stwierdził, że Komisja 

posiada quorum do podejmowania opinii i wniosków. 

 

b) Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w dniu 23.09.2025 r. 

Przewodniczący poddał przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji w dniu 23.09.2025r. pod 

głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XXII Sesji Rady Miejskiej w Prudniku.  

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Witold Rygorowicz, Jacek Urbański 

NIEOBECNI (2) 

Marek Bień, Edward Mazur 

 

2. Informacja o stanie bezpieczeństwa Gminy Prudnik za rok 2024: 

a) Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w zakresie ochrony przeciwpożarowej i 

zagrożeń pożarowych w Gminie Prudnik (druk nr 367) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał przyjęcie informacji pod głosowanie. 
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Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie informacji Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w zakresie ochrony 

przeciwpożarowej i zagrożeń pożarowych w Gminie Prudnik (druk nr 367).  

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Witold Rygorowicz, Jacek Urbański 

NIEOBECNI (2) 

Marek Bień, Edward Mazur 

 

b) Komendy Powiatowej Policji w Prudniku w zakresie porządku i bezpieczeństwa publicznego 

(druk nr 368) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał przyjęcie informacji pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie informacji Komendy Powiatowej Policji w Prudniku w zakresie porządku  

i bezpieczeństwa publicznego (druk nr 368).  

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Witold Rygorowicz, Jacek Urbański 

NIEOBECNI (2) 

Marek Bień, Edward Mazur 

 

c) Zarządu Oddziału Gminnego z działalności Związku Ochotniczych Straży Pożarnych RP 

Gminy Prudnik w zakresie ochrony przeciwpożarowej i zagrożeń pożarowych w Gminie 

Prudnik (druk nr 369) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał przyjęcie informacji pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie informacji Zarządu Oddziału Gminnego z działalności Związku Ochotniczych Straży 

Pożarnych RP Gminy Prudnik w zakresie ochrony przeciwpożarowej i zagrożeń pożarowych 

w Gminie Prudnik (druk nr 369).  

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Witold Rygorowicz, Jacek Urbański 

NIEOBECNI (2) 

Marek Bień, Edward Mazur 

 

d) Z działalności Straży Miejskiej w Prudniku (druk nr 370) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał przyjęcie informacji pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie informacji Z działalności Straży Miejskiej w Prudniku (druk nr 370).  

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Witold Rygorowicz, Jacek Urbański 

NIEOBECNI (2) 

Marek Bień, Edward Mazur 

 

3. Informacja o realizacji zadań oświatowych w Gminie Prudnik w roku szkolnym 2024/2025 

(druk nr 371) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał przyjęcie informacji pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie informacji o realizacji zadań oświatowych w Gminie Prudnik w roku szkolnym 

2024/2025 (druk nr 371).  

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Witold Rygorowicz, Jacek Urbański 

BRAK GŁOSU (1) 

Edward Mazur 

NIEOBECNI (1) 

Marek Bień 

 

4. Gospodarka finansowa 

a) Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Prudnik na lata 2025 - 2028 (druk nr 372) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał przyjęcie informacji pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Prudnik na lata 2025 - 2028 (druk nr 372).  

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Edward Mazur, Jacek Urbański 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Witold Rygorowicz 

NIEOBECNI (1) 

Marek Bień 

 

b) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2025 rok 

(druk nr 373) 

Radny Jacek Urbański zapytał, jaki jest powód przeniesienia na przyszły rok zadania 

dotyczącego budowy przepustu w Rudziczce. 

Skarbnik Gminy Prudnik Wioleta Zator odpowiedziała, że nie ma możliwości wykonania  

zadania w bieżącym roku.  

Radny Jacek Urbański odniósł się do punktu 9. Zapytał, czy zwiększona zostaje spłata długu 

publicznego. 
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Skarbnik Gminy Prudnik Wioleta Zator odpowiedziała, że zwiększają się odsetki, ponieważ 

były one zaplanowane w mniejszej kwocie. 

Burmistrz Prudnika Grzegorz Zawiślak dodał, że prognozy wskazywały na szybszy spadek 

WIBOR. 

Dalsza dyskusja nie została podjęta. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2025 rok 

(druk nr 373).  

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Edward Mazur, Jacek Urbański 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Łukasz Karpowicz, Witold Rygorowicz 

NIEOBECNI (1) 

Marek Bień 

 

c) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości oraz zwolnień od podatku (druk nr 374) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości oraz zwolnień od podatku (druk nr 374).  

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Rafał Bolibrzuch, Edward Mazur, Jacek Urbański 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Witold Rygorowicz 

NIEOBECNI (1) 

Marek Bień 

 

5. Podjęcie uchwał w sprawie 

a) Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad wynajmowania 

lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Prudnik, w tym zasad i kryteriów 

wynajmowania lokali, których najem jest związany ze stosunkiem pracy (druk nr 375) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad wynajmowania lokali 

wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Prudnik, w tym zasad i kryteriów 

wynajmowania lokali, których najem jest związany ze stosunkiem pracy (druk nr 375).  

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 
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ZA (6) 

Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Edward Mazur, Witold Rygorowicz, 

Jacek Urbański 

NIEOBECNI (1) 

Marek Bień 

 

b) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku sołectwa Łąka Prudnicka 

w sprawie przyznania środków z funduszu sołeckiego, na rok budżetowy 2026 (druk nr 376) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku sołectwa Łąka Prudnicka 

w sprawie przyznania środków z funduszu sołeckiego, na rok budżetowy 2026 (druk nr 376).  

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Edward Mazur, Witold Rygorowicz, 

Jacek Urbański 

NIEOBECNI (1) 

Marek Bień 

 

c) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku sołectwa Szybowice 

w sprawie przyznania środków z funduszu sołeckiego, na rok budżetowy 2026 (druk nr 377) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku sołectwa Szybowice 

w sprawie przyznania środków z funduszu sołeckiego, na rok budżetowy 2026 (druk nr 377) .  

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Edward Mazur, Witold Rygorowicz, 

Jacek Urbański 

NIEOBECNI (1) 

Marek Bień 

 

d) Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie przyjęcia programu opieki 

nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy 

Prudnik w 2025 roku (druk nr 378) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie przyjęcia programu opieki 

nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy 

Prudnik w 2025 roku (druk nr 378).  

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Edward Mazur, Witold Rygorowicz, 

Jacek Urbański 

NIEOBECNI (1) 

Marek Bień 

 

e) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy 

Prudnik do partnerstwa w celu realizacji wspólnego projektu pn. „Pogranicze na medal” 

w ramach Funduszu Małych Projektów w Euroregionie Pradziad Interreg Czechy - Polska 

2021-2027 (druk nr 379) 

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Prudnik 

do partnerstwa w celu realizacji wspólnego projektu pn. „Pogranicze na medal” w ramach 

Funduszu Małych Projektów w Euroregionie Pradziad Interreg Czechy - Polska 2021-2027 

(druk nr 379).  

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Edward Mazur, Witold Rygorowicz, 

Jacek Urbański 

NIEOBECNI (1) 

Marek Bień 

 

f) Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wprowadzenia 

Regulaminu Stadionu Miejskiego w Prudniku (druk nr 380) 

Burmistrz Prudnika Grzegorz Zawiślak przedstawił projekt uchwały.  

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wprowadzenia Regulaminu 

Stadionu Miejskiego w Prudniku (druk nr 380).  

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Edward Mazur, Witold Rygorowicz, 

Jacek Urbański 

NIEOBECNI (1) 

Marek Bień 

 

6. Rozpatrzenie skargi. 

Przewodniczący przedstawił treść skargi oraz treść odpowiedzi na skargę wraz  

z uzasadnieniem. 

Głosowano w sprawie: 

Zasadności skargi 
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Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Rafał Bolibrzuch, Alicja Isalska, Łukasz Karpowicz, Edward Mazur, Witold Rygorowicz, 

Jacek Urbański 

NIEOBECNI (1) 

Marek Bień 

 

7. Zapoznanie się z informacją na temat aktualnej sytuacji związanej z dzierżawą 

nieruchomości byłego Schroniska Młodzieżowego w Wieszczynie. 

Radny Witold Rygorowicz zapytał, jakie są dalsze plany związane  z nieruchomością. 

Radny Jacek Urbański zapytał, jaka jest korelacja pomiędzy prośbą Radnych  

o informacje dotyczące schroniska i informacją jaka ukazała się w Tygodniku Prudnickim.  

Burmistrz Prudnika Grzegorz Zawiślak odpowiedział, że nie brał udziału  

w spotkaniu z Tygodnikiem Prudnickim. Natomiast ma informacje, że Tygodnik Prudnicki 

również ma problemy finansowe z firmą, która dzierżawi schronisko w Wieszczynie. Ponadto 

dodał, że Gmina wypowiedziała umowę na początku roku, jednakże w wypowiedzeniu znalazł 

się mały defekt prawny. Po wprowadzeniu poprawki nastąpiło kolejne wypowiedzenie w trybie 

natychmiastowym, natomiast bez wyroku sądu nie można firmy wyrzucić. Dodał również, że 

do dnia dzisiejszego trwa sprawa w sądzie z poprzednim dzierżawcą.    

Skarbnik Gminy Prudnik Wioleta Zator dodała, że poprzedni dzierżawca również nie płacił 

czynszu. 

Radny Witold Rygorowicz zapytał, czy sprawa jest przeciw firmie, czy przeciw Prezesowi. 

Skarbnik Gminy Prudnik Wioleta Zator odpowiedziała, że przeciw firmie. 

Burmistrz Prudnika Grzegorz Zawiślak powiedział, że jest za tym, aby spróbować budynek 

sprzedać, ponieważ utrzymanie dwóch schronisk jest nierentowne. Dodał, że pierwotnie 

planowano budynek wyremontować i przeznaczyć na sprzedaż, podobnie jak inkubatory, 

jednakże dopóki spełniały one swoje funkcje nie było takiej potrzeby. 

Radny Jacek Urbański dodał, że budowy inkubatorów były szczytnym celem, jednakże 

później gminy nie wiedziały, co z nimi zrobić. Dlatego też większość została wynajęta i 

pozostała w zasobach gminy. 

Radny Witold Rygorowicz dodał, że trzecia dzierżawa schroniska raczej nie jest wskazana. 

Radny Łukasz Karpowicz powiedział, że w mediach pojawiały się informacje na temat 

zainteresowanej budynkiem firmy, iż jest mało wiarygodna ze względu na niski kapitał 

zakładowy. Dodał, że najlepszym rozwiązaniem byłaby sprzedaż budynku. Ponadto dodał, że 

nie można też stwierdzić, iż Gmina nie ponosi kosztów, ponieważ nie wiadomo w jakim stanie 

jest budynek.   

Burmistrz Prudnika Grzegorz Zawiślak odpowiedział, że stan techniczny nie jest 

pogorszony, zostało to sprawdzone przez pracowników. Natomiast do czasu odzyskania 

budynku może być różnie.  

 

8. Sprawy bieżące Komisji, zamknięcie porządku obrad. 

Przewodniczący poinformował o rozstrzygnięciu sprawy związanej z wnioskiem dotyczącym 

montażu tablic do zamieszczania nekrologów na cmentarzu i możliwości umieszczania 

informacji w zakładce nekrologii na stronie grobonet, który Komisja skierowała do rozpatrzenia 

przez Burmistrza. 
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Radni poruszyli temat dotyczący opłat za korzystanie z cmentarzy, w sprawie których w kilku 

miejscowościach w Polsce toczą się sprawy sądowe i opłaty te uznaje się za niezgodne z 

prawem.  

Radny Jacek Urbański zapytał, czy w Gminie Prudnik są zgłoszenia dotyczące opłat 

cmentarnych. 

Burmistrz Prudnika Grzegorz Zawiślak odpowiedział, że na dzień dzisiejszy  

nie. 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad posiedzenie zakończono. 

 

 

  

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Jacek Urbański 

  

 

 

 

 

 
Przygotował(a): Irena Zioła  

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  

 

 


